Компания ООО "Бизнес Системы" совместно с фирмой "1С" приглашает Вас принять участие в Юбилейном всероссийском профессиональном конкурсе "Лучший пользователь информационной системы 1С:ИТС" для бухгалтеров, IT-специалистов и кадровиков. 



​
КОНКУРСУ  5 ЛЕТ !
 

          К участию приглашаются опытные и начинающие пользователи программ 1С – бухгалтеры, экономисты, консультанты «1С», IT-специалисты, специалисты по кадровому учету и студенты соответствующих направлений.

         Вас ждут интересные тесты, каверзные профессиональные вопросы и веселые творческие задания. Конкурс – это новые возможности и знакомства в среде единомышленников. Не упустите шанс стать частью огромного сообщества профессионалов 1С!

         Главный приз   –  150 000 рублей. Кроме того будут вручаться престижные сертификаты "Профессионал 1С:ИТС" и памятные дипломы, электронные девайсы от фирмы "1С" и специальные призы от нашей компании.

         Выполнение конкурсных заданий предполагает использование главного ресурса для пользователей программ 1С – информационной системы 1С:ИТС. Для успешного прохождения конкурса вам осталось только освоить информационную систему 1С:ИТС и научиться искать в ней ответы на профессиональные вопросы. 

 

КАК ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ 
Конкурс  включает три тура: отборочный, региональный и финальный.
 
ОТБОРОЧНЫЙ ТУР  будет проходить по 24.07.2016 года включительно. За это время участникам необходимо зарегистрироваться и выполнить профессиональный тест с помощью информационной системы 1С:ИТС (www.its.1c.ru). 
 

Каждый получит полный и бесплатный доступ сразу после регистрации!
 
В отборочном тесте 25 вопросов из различных областей знаний (бухгалтерия, налоги, кадры, работа в программах 1С). Победители будут приглашены на региональный тур. За отличные результаты в отборочном туре вручаются престижные сертификаты «Профессионал 1С:ИТС», подтверждающие высокий уровень владения информационной системой 1С:ИТС.

РЕГИОНАЛЬНЫЙ ТУР будет проходить 09.09.2016 года в крупных городах России. В Омске организует компания «Бизнес Системы». 
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​
ФИНАЛЬНЫЙ ТУР состоится 11 – 12.10.2016 года в городе Екатеринбург. Проезд, питание, проживание и культурную программу оплачивает фирма «1С». 

На финале будут выбрано три победителя, каждый из которых получит по
150 000 рублей!
 

Итак, первый шаг к победе- это регистрация!
 

ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬСЯ И ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ОТБОРОЧНОМ ТУРЕ

За последними новостями следите в нашей группе  ВКонтакте 
Если у Вас остались вопросы, свяжитесь с отделом сопровождения по телефону:        (3812) 53-53-10 (многоканальный)
 
 
С уважением, 
Начальник отдела сопровождения
Граков Александр Анатольевич 

ООО "Бизнес Системы"
т/ф. (3812) 53-53-10 
т/м. 8-913-667-76-76
http://www.bsomsk.ru
