Уважаемые школьники и учителя!

На базе «Школы экономики и бизнеса» Экономического факультета ОмГУ с января 2020 г. начинается реализация проекта «Бюджетная и финансовая грамотность для старшеклассников». 
ЗАНЯТИЯ БЕСПЛАТНЫЕ. Рекомендуется предварительная запись по телефону или электронной почте egenk@mail.ru , количество мест ограничено!  

Целевая группа – школьники 9-11 классов г. Омска, преимущественно социально-экономического профиля. 
Продолжительность курса: 36 часов. Начало занятий: с 12 января 2020 г.. Продолжительность курса: 2,5 месяца (ориентировочно до середины апреля 2020 г.)

Время – каждое воскресенье начиная с 12 го января – с 10 до 12 часов 

Место: Экономический факультет ОмГУ, г. Омск, ул. Лицкевича, 1 

Цель курса - систематизация и углубление знаний школьников применительно к сфере финансов и бюджета.  Изучение курса позволяет повысить общий уровень экономической подготовки школьников, расширить их кругозор, совершенствовать и развивать экономическое мышление. Участие в курсе позволит подготовиться в дальнейшем к Олимпиадам по экономике и обществознании, и специализированным Олимпиадам по финансовой грамотности.
Форма реализации – интерактивные лекции, семинары, мастер –классы, решение кейсов, интерактивные компьютерные симуляторы, финансовые квесты.

Занятия проводят: 

Руководитель проекта: Капогузов Е.А., д.э.н., доцент,  заведующий кафедрой Экономической теории и предпринимательства Омского государственного университета им. Ф.М.. Достоевского, региональный представитель Федерального сетевого методического центра в области финансовой грамотности на базе ЭФ МГУ им. М.В. Ломоносова (https://fingramota.econ.msu.ru/) 

Специально приглашенные специалисты (ЦБ РФ, Минфин Омской области, Роспотребнадзор и др.)
Студенты старших курсов ЭФ ОмГУ, обладающие опытом в проведении занятий по курсу в рамках пилотной фазы проекта в 2018 году.
По окончании курса слушателям, успешно сдавшим итоговые испытания, вручается сертификат экономического факультета ОмГУ

Контактная информация: 
тел. 64-83-44, 8-913-615-0170; 

e-mail egenk@mail.ru 

 и на сайте Экономического факультета ОмГУ omeco.ru 
