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Основной идеей проекта «Weekend профессий» является то, что в выходной день (с периодичностью один раз в две недели) старшеклассники вместе со своими родителями могут узнать от представителей конкретных профессий все ее тонкости и особенности.
Почему старшеклассникам и их родителям интересен наш проект?

• Непонятно, в какой вуз и на какую программу  нужно будет поступать, а значит неизвестно, к каким экзаменам готовиться.


• Родители не понимают, какие предстоят расходы на репетиторов и дополнительные занятия.


• Даже если подросток уже придумал себе занятие, вряд ли он представляет, чем ему придется заниматься ежедневно на работе

Профессионалы помогут определиться!

        Weekend профессий - это возможность познакомиться с интересными людьми, получить информацию из первых рук, "примерить" на себя профессию и понять, подходит ли она. 
Никаких скучных тестирований - только неформальное общение, вопросы и ответы! Специалисты расскажут всю правду о поступлении в вуз, о подробностях своего карьерного роста, об особенностях профессии. А еще раскроют секрет, почему они с радостью идут на работу каждый день!

Цель: создание условий для осознанного выбора будущей профессии через личное знакомство с успешными представителями профессий.

Площадкой для реализации проекта выбрана библиотека им. А.С. Пушкина.
Ближайшая дата мероприятия -  11 марта в 12:00.
Участие в проекте является БЕСПЛАТНЫМ.
Регистрация на Weekend профессий осуществляется по ссылке https://goo.gl/forms/MoWxy9vIh9aJEaLM2
